

**ЗВІТ**  
**депутата Кегичівської селищної ради**  
**Територіального виборчого округу №1**  
**Литвиненка Руслана Григоровича**  
**за 2021 – 2022 роки**

Набув повноважень депутата Кегичівської селищної ради 01 грудня 2020 року.

Під час здійснення своїх депутатських повноважень керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами та Регламентом Кегичівської селищної ради.

Пріоритетами в депутатській діяльності протягом 2021-2022 років були: соціальна підтримка мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб, допомога підрозділам ЗСУ. Крім того, вважаю, що вміння чути людей, розуміти їхні проблеми, мати бажання та сили їм допомогти – це головний пріоритет діяльності депутата.

2022 рік виявився складним для усіх нас вніс свої зміни в роботу не лише депутатів, але їх мешканців громади. Повітряні тривоги, відключення електроенергії – ворог намагався зробити все, щоб нас зламати, але ми тримаємося і продовжуємо працювати. У найважчі дні для нашої громади, коли до нас прибуло десятки сімей з гарячих точок, саме організованість та згуртованість громади, дозволила якісно, та головне, комплексно забезпечити людей медикаментами, продуктами харчування, теплими речами, засобами гігієни. Ми стали єдиним тилом для наших захисників, а наша громада – прихистила сотні українців.

З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов'язків. Виконую повноваження секретаря постійної комісії Кегичівської селищної ради з питань Регламенту, забезпечення, охорони та захисту прав людини і громадянина, законності громадянського порядку, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування. Протягом звітного періоду відвідав 41 з 43 засідань сесії селищної ради. Брав участь в обговоренні нагальних питань.

При ухваленні рішень завжди враховував думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності Кегичівської ОТГ, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень.

За моєї ініціативи, разом з мешканцями села Антонівка, неодноразово, проводили збір коштів, продуктів та речей для потреб внутрішньо переміщених осіб та Збройних Сил України. Були зібрані кошти на свиню.

З метою оперативного вирішення проблем, які виникають в процесі життєдіяльності, постійно спілкуюся з виборцями. Протягом звітного періоду, під час особистого прийому прийнято 131 громадян. Переважна більшість проблемних питань вирішено позитивно.

За період 2021-2022 років на території Кегичівської селищної ради Слобожанського округу, села Антонівка проведено наступні роботи:

- Скошування бур'янів, розчищення кущів, прибирання листя, побілка дерев, висадка дерев на території Антонівського сільського клубу – 1 гектар, (парк) біля братської могили, біля Хреста Голодомора, а також дитячого майданчика.
- Розчищення кущів, чагарників та скошування бур'янів, по вулиці Суворова.
- Розчищення кущів, чагарників та скошування бур'янів на території кладовища по вулиці Зарічна, а також вивіз сміття .
- Прибирання та скошування бур'янів на кладовищі по вулиці Ломоносова.
- Встановив позначку «СОЛОНЕ ОЗЕРО».
- Скошування бур'янів та вивіз сміття з території «СОЛОНОГО ОЗЕРА»,
- Скошування бур'янів по узбіччі доріг.
- Веду постійний нагляд по постачанню води в селі Антонівка.

Користуючись нагодою висловлюю щиро вдячність керівництву громади, усьому депутатському корпусу, керівникам сільськогосподарських підприємств за розуміння та співпрацю, а особливо старості Слобожанського округу - Забажану Олегу Миколайовичу. Саме спільними зусиллями ми зможемо принести користь громаді та наблизити нашу Перемогу.

Отже, підбиваючи підсумки звітнього періоду, хочу зазначити, що спрогнозувати майбутнє дуже складно, але кожен з нас має робити все для наближення Перемоги. Тому, маємо працювати єдиним фронтом, підтримувати людей та військовослужбовців, дякувати ЗСУ за змогу працювати, вірити, що наступний рік буде переможним на всіх фронтах.

Вистоїмо! Переможемо! Слава Україні! Героям Слава!

Депутат селищної ради

Руслан ЛИТВИНЕНКО